
POLYFUNKČNÝ DOM NA SA NACHÁDZA JUŽNE OD CENTRA PRAHY, V AREÁLI ŽLUTÝCH LÁZNÍ. MIESTO UMOŽŇUJE AKTÍVNE AJ PASÍVNE STRÁVENIE VOĽNÉHO ČASU V PRÍRODE. KONCEPT VYCHÁDZA Z EXISTUJÚCEJ STROMOVEJ
ALEJE, KTORÁ BOLA MIERNE UPRAVENÁ. POZDĹŽ ALEJE SA NACHÁDZA VIAC OBJEKTOV, KTORÉ SPOLU TVORIA DVOJPODLAŽNÝ POLYFUNKČNÝ DOM. V PRÍZEMÍ HLAVNEJ BUDOVY SÚ RÔZNE MENŠIE PODNIKY: OBCHODY, KAVIARNE,
VINÁREŇ, POŽIČOVŇA NÁRADIA PRE VODNÉ ŠPORTY A ĎALŠIE. V PODZEMÍ SA NACHÁDZA PARKOVISKO PRE 156 AUT A TECHNICKÉ ZÁZEMIE OBJEKTU. DRUHÉ NADZEMNÉ PODLAŽIE JE ROZDELENÉ NA VIAC ČASTÍ. TU NÁJDEME
MENŠÍ KULTÚRNY CENTRUM, PRIESTORY PRE COWORKING, KREATÍVNE WORKSHOPY, FITNESS, MASÁŽ, MIESTNOSTI NA TANEC, JÓGU A MEDITÁCIU. MENŠIE OBJEKTY SLÚŽIA AKO REŠTAURÁCIE S KRÁSNYM VÝHĽADOM NA VLTAVU.
NA POSCHODÍ SÚ BARY DOPLNENÉ VONKAJŠÍM SEDENÍM NA STREŠNEJ TERASE.
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Žlté korzo sa nachádza v areáli Žlutých lázní v Prahe, južne od centra mesta. Návrh nadviaže
na existujúcu stromovú alej a vytvára nákupno-rekreačné pešie korzo. Na obidvoch koncoch korza sú
menšie námestia, kde sa môžu konať rôzne akcie, podobne ako aj priamo v korze. Námestia sú doplnené
pobytovými schodami s výhľadom na areál a Vltavu.
Pozdľž korza je viac objektov, ktoré spolu vytvárajú polyfunkčný dom. Návrh funkčných plôch nadviaže
na existujúce vybavienie Žlutých lázní a dopĺňa ich novými chýbajúcimi funkciami, čo pomáha aj
v zlepšení občiasnskej vybavenosti okolia.
V prízemí menčích objektov sa nachádzajú reštaurácie s krásnym váhľadom na Vltavu, na poschodí
sú bary s vonkajším sedením na strešnej terase. Na prízemí hlavnej budovy sú rôzne obchody, služby,
kaviarne, vináreň, cukráreň a požičovňa náradí na vodné športy. V celom podzemí sa nachádza parkovisko
pre 156 aut a technické zázemie objektu. Druhé nadzemné podlažie má športovo-rekreačný charakter.
Sú tu priestory pre kreatívne workshopy a môžu sa tu realizovať aj menšie výstavy. Nájdeme tu aj masáže,
fitness, sálu na jógu, meditáciu a tanec. Nachádza sa tu aj menší kultúrny centrum a priestory pre coworking.
Návrh počíta aj s novým Dvoreckým mostom, ktorý by sa mal v čo najbližšej dobe realizovať. S tým
sa zvýši aj potenciál miesta a môžeme tu očakávať väčšiu navštevovanosť aj z iných častí mesta.
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